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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), καταγγέλλει την Δημοτική Αρχή Ορεστιάδας 

για δυσμενείς και αθρόες μετακινήσεις υπαλλήλων, οι οποίες προκαλούν 

προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία του Δήμου, όπως επίσης και για απαξιωτική, 

προσβλητική και αυταρχική συμπεριφορά σε βάρος των εργαζομένων και Δημόσια 

κριτική που αγγίζει τα όρια της συκοφάντησης τους. 

Σύμφωνα με τον Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων Δήμου Ορεστιάδας, ο 

Δήμαρχος της πόλης προχώρησε σε ραδιοφωνική συνέντευξη και ούτε λίγο ούτε 

πολύ εκτόξευσε ανυπόστατες κατηγορίες κατά των εργαζομένων, επιχειρώντας 

να «φορτώσει» σε αυτούς τις ευθύνες που φέρει η Δημοτική Αρχή για την 

προβληματική λειτουργία των υπηρεσιών των Δήμου εξαιτίας των αποφάσεων 

της. Μετακίνησε δυσμενώς Προϊσταμένη υπηρεσίας και την υποβίβασε σε απλή 

υπάλληλο, μετακίνησε το 22% των υπαλλήλων που μπορούν να μετακινηθούν λόγω 

ειδικότητας και προκάλεσε αναστάτωση και δυσλειτουργίες σε πολλές υπηρεσίες του 

Δήμου χωρίς λόγο και αιτία.  

Εκτός και αν η Δημοτική Αρχή σκοπίμως επιχειρεί την απαξίωση του 

προσωπικού του Δήμου Ορεστιάδας έχοντας άλλα σχέδια στο μυαλό της... 

Έφτασε μάλιστα στο σημείο, στην ίδια ραδιοφωνική συνέντευξη του ο κ. 

Δήμαρχος, να κατηγορήσει τον Σύλλογο Υπαλλήλων που αντέδρασε σε αυτές τις 

μετακινήσεις και γενικώς στην αυταρχική στάση και συμπεριφορά του, με 

ανοίκειες και προσβλητικές εκφράσεις του τύπου «κρύβουν κάτι άλλο» ή έχουν 

«επιθυμία για άλλα πράγματα». Πιθανόν, ο κ. Δήμαρχος εφαρμόζει την τακτική, η 

καλύτερη άμυνα είναι η επίθεση για να καλύψει τις ευθύνες του. Υπάρχει και το 

ενδεχόμενο βέβαια να κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια.  

Έφτασε μάλιστα στο σημείο να κατηγορήσει τους εργαζόμενους, κατά τον 

Σύλλογο Δημοτικών Υπαλλήλων Δήμου Ορεστιάδας, δημοσίως, ότι «χωλαίνουν» 

και «δεν παράγουν αυτό που πρέπει», όταν, σύμφωνα με την μελέτη του Κέντρου 

Φιλελεύθερων Μελετών, ο Δήμος Ορεστιάδας κατατάσσεται στο 20% των 

αποτελεσματικότερων Δήμων στην Ελλάδα. 



Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τον Δήμαρχο Ορεστιάδας να ανασκευάσει και να 

αποσύρει τις κατηγορίες σε βάρος των εργαζομένων ζητώντας δημοσίως 

συγνώμη. Του επισημαίνει δε, πώς σε έναν ακριτικό Δήμο, όπως ο Δήμος 

Ορεστιάδας, είναι πρός όφελος όλων, και ιδίως των Δημοτών, η αρμονία και η 

εύρυθμη λειτουργία κάθε υπηρεσίας. Με τέτοιου είδους συμπεριφορές εκ μέρους του 

κ. Δημάρχου κάθε άλλο παρά αυτό επιτυγχάνεται.  

Η Ομοσπονδία δηλώνει επίσης, ότι στηρίζει τους εργαζόμενους στην 

προάσπιση των δικαιωμάτων τους και είναι απέναντι σε κάθε συμπεριφορά 

απαράδεκτη που θίγει και προσβάλει το ήθος και την αξιοπρέπεια των υπαλλήλων.     

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


